

株式会社カスミ

2024年4月12日



第32回「わたしの企画」応援します! 企画募集のお知らせ

株式会社カスミ(本社:茨城県つくば市、代表取締役社長:塚田英明)は、第32回「わたしの企画」応援します!の企画を募集いたします。

「わたしの企画」応援します!は、カスミつくばセンターの完成を機に、1993年から続けている社会貢献事業で、おかげさまで32年目を迎えました。地域の皆さまからイベント企画を募集し、採択された企画の実施会場として、カスミつくばセンターを開放しています。また、活動費の支援や、当社のスタッフも地域の皆さんの夢の実現をお手伝いしています。

つきましては、下記の通り広く企画を募集いたしますので、お知らせいたします。

記

◆募集内容 2024年11月~2025年1月の土·日·祝日にカスミつくばセンターで、

あなたが実施したい「企画」で、営利目的でないもの。テーマは自由。 年齢、職業、住所などによる制限なし。個人またはグループで応募。

◆応援内容 カスミつくばセンター内の施設使用及び実施費用(助成金)の全額または一部を

支援します。

◆募集期間 2024年4月12日(金)~6月30日(日)(必着)

◆応募方法 【応募フォームより】

第32回「わたしの企画」応援します!応募フォーム

こちらから→

【郵送】〒305-8510 茨城県つくば市西大橋599-1 (株)カスミ 環境社会貢献「わたしの企画」応援します!係

※ 詳しい募集要項はカスミホームページ(下記 URL)よりご確認ください。

URL: https://www.kasumi.co.jp/kankyo/myplan/

なお、お寄せいただいた企画は、7月中に審査会を行い、7月下旬頃審査結果を応募者に 通知いたします。9月に採択企画を発表させていただく予定です。

お問合せ先 (株)カスミ 環境社会貢献 TEL.029-850-1824

以上